

Questions & Answers - 2

Project IFB-2600012737 - Madera Canyon, Medium Wash and Florida Wash Bridge Replacements
Buying Organization Pima County

No	Question/Answer	Question Date
Q3	Question: Quality Control Manager Special Provisions 106-4.02(A) General - states, "At the preconstruction conference, the contractor shall designate a qualified employee as Quality Control Manager...." Please specify qualifications necessary to meet this role and if this role can have additional responsibility onsite? Answer: "Qualified employee" references an individual employed by the Contractor that is knowledgeable of Control of Material Section 106 in the PAG Standard Specifications and the qualified employee is accountable for ensuring testing is conducted by an individual or company that possesses the appropriate experience, credentials, and knowledge appropriate to the type of testing being conducted.	07/27/2026
Q4	Question: AZ UTRAC Bidder List On UTRACS both TRACS numbers come up for an option to build a bidders list. Is it required to do a list under both TRACS numbers, T054101C and T054001C? If not which number do we use? Answer: 1. IFB-2600012737, 4. Bid Submission, B. 1) All Bidders, page 7, changes 1st first sentence to "ALL BIDDERS must complete the Bidders/Proposers List online at AZ UTRACS at https://utracs.azdot.gov/BiddersListInfo/ for each project by selecting all subcontractors, service providers, manufacturers and suppliers that expressed interest or submitted bids, proposals, or quotes for this contract.", and 2. ATTACHMENT 4 TO SPECIAL CONDITIONS, page 85 of IFB, BIDDERS LIST REQUIREMENT, paragraph 2, changes first sentence to "ALL BIDDERS must create the Bidders/Proposers List in the AZ UTRACS at https://arizonalpa.dbesystem.com/ for each project by selecting all subcontractors, service providers, manufacturers and suppliers that expressed interest or submitted bids, proposals, or quotes for this contract."	07/27/2026